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Національний ШІ Сяйво навчатиметься на даних Укрдержархіву.

Щоб Сяйво стало надійним джерелом інформації для людей і бізнесу, модель вивчатиме
історичні джерела, рукописи, закони, судові рішення, медіаматеріали та словники, передані
Державною архівною службою України.

Розроблено гайд із відповідального використання систем ШІ

Це поради для всіх, хто впроваджує технології у свою роботу чи бізнес, — від базових чатботів
до повністю автономних систем.

Держава допомагає українським стартапам вийти на ринок Великої Британії

Стартує набір на інвестиційний акселератор від UK–Ukraine TechBridge 2026. Подати заявку
можуть стартапи, які, зокрема, перебувають на стадії Seed або Series A та мають план
масштабування технологій. На них чекатимуть практичні воркшопи та менторська підтримка,
доступ до британських інвесторів, а також можливість запітчити свої розробки на London Tech
Week.

CERT-UA попереджає про зростання інтенсивності кібератак

Серед цілей — органи місцевого самоврядування та заклади охорони здоров’я. Первинна
взаємодія здійснюється електронною поштою під виглядом обговорення пропозицій щодо
надання гуманітарної допомоги. У разі отримання підозрілих листів рекомендується не
переходити за посиланнями, не завантажувати вкладення, не відкривати та не запускати
файли.

Авторизація суб'єктів господарської діяльності у сфері електронних комунікацій на початку
діяльності - обов’язкова

НКЕК нагадує алгоритм подання повідомлення до Реєстру та основні зобов’язання суб’єктів
господарювання у сфері електронних комунікацій. Комісія також надала пояснення щодо того,
що відбувається після подання заяви: як саме її розглядають, які передбачені етапи та скільки
часу займає весь процес.

Як українські інновації переймають у світі

Україна ділиться 6-річним досвідом створення «держави у смартфоні» з Японією. На прикладі
платформ «Дія» та «Мрія» Україна продемонструвала унікальний досвід автоматизації
державних та адміністративних процесів.

Дайджест підготовлено Комітетом з питань цифрової трансформації
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